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Зеленський доручив готувати
відповідь на удар РФ
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  14 травня 2026, 17:35

Фото: Пресслужба президента України
Володимир Зеленський провів засідання Ставки після масованої атаки Росії

Україна відповість на терористичну тактику росіян, які
накопичували дрони та ракети протягом певного часу та
свідомо вирахували удар таким чином, щоб його масштаб був
значним.
Президент Володимир Зеленський доручив Силам оборони та спецслужбам
підготувати відповідь на останню масовану російську атаку. Про це він повідомив у
Телеграм в четвер, 14 травня.

"Провів Ставку. Першим питанням була детальна доповідь наших військових про
захисні операції, яка відбувалася цими днями, від масованого та фактично
безперервного російського удару, що тривав майже дві доби", – написав він.

Глава держави нагадав, що загалом у хвилях масованих атак росіян за 13 та 14
травня було використано 1567 дронів і 56 ракет різних типів. При цьому відсоток
збиття безпілотників склав 94%, а ракет – 73%.

"Це спеціальна терористична тактика росіян, які накопичували дрони та ракети
протягом певного часу та свідомо вирахували удар таким чином, щоб його масштаб
був значним та ускладнення для нашої ППО – найбільшими", – підкреслив
Зеленський.

На Ставці разом із військовими командувачами та іншими посадовцями детально
обговорили потреби сил захисту неба та збільшення постачання необхідного
обладнання, зокрема радарів.

"Щодо цього були конкретні доручення Генеральному штабу Збройних Сил,
Повітряним силам та Міністерству оборони України", – повідомив він.

Президент запевнив, що злочини рашистів не залишатья без відплати.

"Доручив Силам оборони України та спеціальним службам запропонувати можливі
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формати нашої відповіді на цей російський удар", – резюмував Зеленський.

Нагадаємо, в ніч на 14 травня росіяни запустили по Україні 56 ракет і 675 дронів.
Підрозділи ППО перехопили більшість ворожих цілей.

Головним напрямком ударів рашистів став Київ. Станом на зараз відомо про вісім
загиблих, 40 постраждалих і 20 зниклих безвісти. В столиці оголосили 15 травня днем
жалоби.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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СЮЖЕТ Здали назад. Угорщина повернула гроші
Ощадбанку
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СЮЖЕТ В Москву стягують додаткові системи
ППО: що відомо
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